

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Выпускной вечер

Здравствуйте, меня зовут Игорь, мне 21 год, сейчас я работаю в банке, и получаю довольно таки, не плохую З/п. Но сейчас не об этом, я хотел бы вам рассказать про мою бывшую учительницу — Ольгу Андреевну.

Ольга Андреевна, это женщина 47 лет, женщина — хорошей фигуры, и доброй души. Пусть она и не очень красива, но почему-то её я хотел с самого детства, вернее не с самого детства, а с 5 класса.

Все время, я хотел её: я представлял, как это будет, как я предложу ей секс, как раздену её, как коснусь кончиками пальцев, к ее клитора, к её губам...

Ну, так за 6 лет этого и не случилось, все время у меня не хватало смелости ей предложить секс, ни или хотя бы поцеловать её. По этому в 11 классе, я уже как-то и не думал, о том, что трахну её, но мы всегда с неё очень хорошо общались, по этому я все равно хотя бы немного думал, о том, как я займусь с ней сексом.

Вот и кончился 11 класс, так секса с ней и не было, хотя мои мечты меня никогда не покидали.

И так сегодня было 29 мая — последний звонок, на душе было как-то скучно, плохо. Хотя вроде бы я давно мечтал кончить эту школу — кончить эти мучения.

И так мы протанцевали последний вальс, простились с учителями — и пошли в ресторан. В ресторане были все мои одноклассники, все родители, и наш классный руководитель — Ольга Андреевна. Но почему-то я уже не думал, о том, как займусь с ней сексом.

И вот началось — начались поздравления, подарки, водка шла одна, за одной, Ольга Андреевна — не пропустила ни одной стопки; через некоторое время Ольге Андреевне захотелось выйти в туалет, но поскольку она была ужасно пьяна, она попросила, что бы кто-то её провел до женского туалета.

Я с любезности согласился, провел её до женского туалета, можно сказать «завел в кабинку»

Я ждал когда же она выйдет с туалета, но почему-то она не выходила, я подождал около 5 минут, зашел в туалет, и начал её звать, она молчала. Тогда я решил проверить все кабинки, и посмотреть что с ней, с первого раза мне повезло, я нашел её, то что я увидел меня сильно возбудило, я увидел, голую попу, и вагину, моей учительницы, с снятыми трусами.

Первым делом я провел рукой между её попой, и вагиной, мой член возбудился до невозможности. Я еще несколько раз провел между её попой, и даже лизнул языком между её попой, попробовал на вкус её анус, и в это время она проснулась — я был в шоке.

Она сказала, что хочет меня и что бы я быстро снял с себя трусы, и дал ей член в рот, я так и сделал. Она была профи по минуте, я кончил за три минуты её прямо на лицо. После этого она повернула меня, нагнула, и залезла прямо язычком в мой анус, это было просто непередаваемо, и все это проходило в кабинке туалета. После этого я вылизал её вагину, принял в себя золотой дождь, и начал её долбить, я быстро кончил ей на лицо. После этого она обсахла мой член и оделась, умылась и пошла в зал дальше пить водку, я сел с ней рядом и проводил под столом своей рукой ей под юбкой. Но на этом наши встречи не ограничились